

Сайт «Гражданские инициативы» станет еще одной возможностью высказать свое мнение, внести свой вклад в улучшение городской жизни в самых разных областях: социальная сфера, благоустройство, развитие культуры, спорта, образования, охрана окружающей среды и так далее.

Инициатива, направленная пользователем ресурса, публикуется на сайте не позднее 3 рабочих дней с момента направления. Она не является официальным обращением гражданина в органы муниципальной власти в рамках федерального законодательства, тем не менее, является обязательной для рассмотрения органами муниципальной власти и проходит соответствующую модерацию, публикацию.

Внедряется проект в рамках соглашения о сотрудничестве, подписанном между Правительством Амурской области и Автономной некоммерческой организацией «Агентство стратегических инициатив», сообщает пресс-служба главы Белогорска.